



搜 索
要聞 地方  
圖片 視頻時政評論  
香港萬象國際瞭望  
兩岸四地軍事 科技  
專題 財經文化教育  
旅遊休閒读者来信 法學前沿  
普法園地 中醫養生

您的位置: 首頁 &gt; 香港萬象 &gt; 详情

## 民建聯辦“香港年度漢字”評選

2016年11月21日 14:49:36 來源：香港商報網



左起：陳學鋒、周融、盧鳴東及陳勇站在 10 個候選年度漢字前合映。

**【本報訊】**據香港商報報道：中文博大精深，字字珠璣。民建聯今年繼續舉辦“香港年度漢字”評選，昨日公布10個候選漢字，公開邀請全港市民投票，選出一個能表達對今年看法的漢字，投票於本月21日開始，為期一個月。民建聯秘書長陳學鋒表示，希望透過這活動，讓市民觀察和反思社會現況，概括對過去一年的觀感。

### 候選：理智禮思同安穩創機亂

民建聯自2013年開始舉辦“香港年度漢字”評選，今年已踏入第四屆。過去3屆獲票最多的漢字依次是“和”、“融”、“法”。今年評審委員會由15位來自不同界別的社會人士組成，確認10個候選漢字為：“理”、“智”、“禮”、“思”、“同”、“安”、“穩”、“創”、“機”、“亂”。

### 陳勇選同智盧鳴東揀思禮

民建聯副主席陳勇慨嘆，2016年是混亂的一年，面對不同社會矛盾和政治議題，行政立法關係緊張，行政機關、立法機關、司法機關以至700萬香港市民都需要有足夠大智慧，並緊握求同存異、同心同德的精神，才能保持香港社會繁榮穩定，故他認為“同”及“智”兩字十分適合，寄望送猴迎雞，2017年香港能慢慢穩定下來。

評審委員周融則以“搖頭嘆息”、“每況愈下”來表達感受，尤其是年初的旺角暴亂，令人覺得香港“差完再差”。

另一位評審委員盧鳴東教授則表示，2016年香港是“不和諧”、“爭吵”之年，寄望年輕人多了解國家，多認識中華文化，對身邊的人與事都能以禮相待，多包容；同時“克己復禮”，所以他挑選“思”和“禮”為其中兩個候選漢字。

評選活動投票將於11月21日開始，為期一個月。選中年度漢字的參加者將可參加抽獎，有機會獲得亞洲區雙人來回機票、相機及書券等獎品。

分享到： QQ空間 微信 新浪微博

### 相關新聞

### 發表評論

以下留言只代表網友本人觀點，不代表本網站觀點

### 地方新聞

&gt;&gt;更多

中国新闻头条报业集团[2019第]15

了解先贤事迹探寻地名文化

粤港澳青创湾暨海珠港澳青年创新

崔世安与葡萄牙总统德索萨会面

省机关事务管理局：一手抓火灾防

南城势起 打造驻马店生态宜居之地

万人起舞闹元宵 栾川全城唱响《我

公安部：“净网2018”行动侦破网

中华职业教育社第十二次全国代表

### 視頻新聞

&gt;&gt;更多



郭树清:中国完全有能力应对经贸摩

汪洋接见第十一世班禅

十三届全国人大二次会议主席团常

全国政协十三届二次会议首场委员

习近平给“王杰班”全体战士回信

习近平就菲发生爆炸袭击事件致慰

习近平：继续打硬仗，啃硬骨头

### 專題

&gt;&gt;更多



亦师亦友，习近平与青年的故事

2013年5月4日，习近平来

天科技  
各条战  
线的优秀青年代表座谈。这是...